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АЛЬТЕРНАТИВНІ ЗАСОБИ АВТОМАТИЗАЦІЇ БІЗНЕСУ  
В СУЧАСНИХ УМОВАХ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 

 
Сучасні умови розвитку країни можна визначити як дуже тяжкі, так як вони пов’язані з 

воєнним станом. В практиці управління виробництвом левова доля програмного забезпечення 
належала програмам компанії  1С(Росія). Але сьогодні ці засоби  заборонено використовувати в 
практиці управління підприємствами будь-якого рівня.    

В світі існує багато фірм, які займаються розробкою програмного забезепечення 
автоматизації бізнесу. В таблиці 1 наведені програмні продукти і фірми-розробники,  які 
широко використовуются в Україні саме сьогодні.  

Таблиця 1 
Програмне забезпечення автоматизації бізнесу 

 

Назва системи Країна-розробник Дислокація 
SAP, SAP R/3  
(FI, AM-AA, CO, SD, PP) 

SAP AG, Німеччина Європа, предст. в 
Україні 

DeloPro Ксіком Ссофт, Україна м. Київ 
Debet Plus Дебет Плюс, Україна м. Київ 
Microsoft Dynamics AX Microsoft, США м. Київ, Харків 
ERP система BSI Бізнес-сервіс, Україна м. Київ, Харків 
Б52 Студія Плюс, Україна м. Одеса 
BAS-рішення Спілка Автоматизаторів Бізнесу м. Київ 
Платформа МASTER iT-Enterprise, Україна м. Київ 
Dilovod – online сервіс Dilovod, Україна м. Суми, Харків 
Хмарна система jSolutions jSolutions, Україна м. Київ 

Джерело: побудовано авторами на основі[7] 
 

Всі перелічені системи в своїй більшості  націлені на автоматизацію різних ділянок 
управлінської діяльності,  починаючи від бухгалтерського і управлінського обліку, галузевих 
рішень і закінчюючи комплексними ERP-системами. Особливу увагу заслуговують програмні 
продукти,  які  використовують хмарні сервіси.  Ці системи дозволяють не тільки повністю 
автоматизувати бізнес-процеси,  але і мінімізувати витрати, які пов’язані з їх використанням.  
Такі здобутки отримані за рахунок функціонування додатків під управлінням будь-якої 
операційної системи(Linuх, Ubuntu, Windows, MacOs, Android) і використанням для обробки 
даних такого, умовно безкоштовного програмного забезпечення,  як LibreOffice, OpenOffice і 
СУБД(Oracle або PostgreSQL).    

На кафедрі економічної кібернетики та інформаційних технологій ОНЕУ дисципліни,  
які пов’язані  з автоматизацією управлінської діяльності, викладається для студентів 
спеціальності - 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», 073 «Менеджмент» і 
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071 «Облік і оподаткування» на основі платформи BAS: Підприємство. Ця лінійка програмних 
засобів, хоча і має де яку подібність з 1С:Підприємство, але має більш удосконалений набір 
рішень, так як створена з урахуванням загальних принципів ведення українського бізнесу і 
адаптована під реалії сучасного українського законодавства.  

 В доповіді розглядаються питання практичного використання таких складових BAS: 
Підприємство, як BAS: Бухгалтерія (бухгалтерський облік)[1; 4] і BAS: Малий бізнес 
(управлінський облік)[3; 8; 9]. Всі перелічені складові забезпечені відповідним методичними 
розробками, що дає змогу самостійно засвоювати елементи курсу.   

Структурно практична частина курсів,   які викладаються,   розбита на декілька 
складових: 

- створення підприємства, визначення його облікової політики і формування 
первинних залишків 

- виконання господарських операцій, які відображають загальні бізнес-процеси 
підприємства 

- проведення аналізу діяльності підприємства за поточний термін на основі 
відповідних показників оцінки еконмічної ефективності   

За результатами проведених практичних занять студенти виконують індивідуальну 
роботу. Ця складова карти СРС дозволяє закріпити знання, які були отримані при аудиторній 
роботі.  Практичні завдання,  які виконуються в рамках індивідуального завдання відображають 
реальні господарські дії, які виконуються на промисловому підприємстві. За результатами 
проведених дій студенти проводять аудит діяльності підприємства і роблять   аудиторський 
висновок про його дільність за поточний часовий термін.  
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